

Nº 242 - DOU – 26/12/22 - Seção 1 – p.120

**MINISTÉRIO DA SAÚDE  
GABINETE DO MINISTRO**

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria GM/MS Nº 4.185, de 1º de dezembro de 2022, publicada no Diário Oficial da União nº 227, de 5 de dezembro de 2022, Seção 1, página 94,

onde se lê: "Art.141-P, Art.141-Q, Art.141-R, Art.141-S, Art.141-T, Art.141-U, Art.141-V, Art.141-X",

leia-se: "Art.141-L, Art.141-M, Art.141-N, Art.141-O, Art.141-P, Art.141-Q, Art.141-R, Art.141-S".